

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» Київського національного університету технологій та дизайну

Представлена на рецензію оновлена освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки» (ОПП) є системою документів, що розроблена фахівцями кафедри комп'ютерних наук Київського національного університету технологій та дизайну з урахуванням вимог ринку праці на підставі затвердженого Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та Національної рамки кваліфікацій. ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Ця програма є логічною та послідовною; у ній визначені цілі, завдання, зміст, компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін та програмні результати навчання.

Особливостями освітньої програми, що рецензується, є її спрямованість на вивчення дисциплін, спрямованих на вивчення сучасних методів, технологій і засобів моделювання та аналізу інформаційних процесів у суспільстві, а також управління ними. З розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною матеріалами.

Передбачені в ОПП інтегральні, загальні і спеціальні компетенції, які спираються на систему знань, умінь та практичних навичок, якими повинен оволодіти здобувач магістерського ступеня вищої освіти, підкріплені набором загальних, базових і спеціально орієнтованих дисциплін, що здатні забезпечити досягнення очікуваних результатів навчання.

Слід відмітити вдалий підбір навчальних дисциплін, які відповідають загальнонауковим принципам побудови освітнього процесу, що передбачають організацію процесу пізнання від загального до конкретного, від фундаментального до спеціального.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки» підготовки магістрів спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» відповідає сучасним вимогам щодо організації освітнього процесу підготовки спеціалістів другого рівня вищої освіти у навчальному закладі IV рівня акредитації, в ній наявні усі необхідні освітні компоненти, а отже, вона може бути рекомендована до впровадження в Київському національному університеті технологій та дизайну.

Заступник директора Департаменту  
реагування на надзвичайні ситуації  
апарату Державної служби України з  
надзвичайних ситуацій

30.05.2023 р.



Василь ШИЦАР